



প্রতি বছর, নিউ জার্সির 3,500 জনেরও বেশি শিশুর ব্লাড লিড এর মাত্রা ফেডারেল স্ট্যান্ডার্ডের মাত্রার চেয়ে বেশি হতে দেখা গেছে।

সময় এসেছে পরিবর্তন করার।

লিড-ফ্রি নিউজার্সি

লিড-ফ্রি নিউজার্সি কী?

2021 সালে একটি ন্যায়সঙ্গত ও অন্তর্ভুক্তিমূলক সহযোগী হিসাবে গঠন করা হয় লিড-ফ্রি নিউজার্সি। নিউ জার্সির শিশুরা যেন লিড এর বিক্রিয়া থেকে মুক্ত থাকে এবং রাজ্য ও স্থানীয় নীতির পরিবর্তনের পক্ষে পরামর্শ দিয়ে আমাদের পরিবেশকে সীসা থেকে নিরাপদ করার লক্ষ্যে সংস্থাটি কাজ করছে।

লিড-ফ্রি এনজে এর লক্ষ্য হল, স্বল্প-আয়ের মহিলা ও রঙ ভিত্তিক কমিউনিটিগুলিতে বিদ্যমান গতানুগতিক সীসা জনিত বিপদকে লক্ষ্য করে জাতিগত ও অর্থনৈতিক বৈষম্য মোকাবেলা করা। একই সাথে, শিশুদের মধ্যে সীসার বিক্রিয়া ছড়িয়ে পড়া থেকে রাজ্যব্যাপী সুরক্ষা নিশ্চিত করার জন্য একটি অনুকূল পরিবেশ গড়ে তোলার চেষ্টা করে।



লিড-ফ্রি এনজে কেন জন্ম নিয়েছে?

নিউ জার্সিবাসী, পরিষ্কার পানীয় জলের সুবিধা সহ স্বাস্থ্যকর ও নিরাপদ জায়গায় বাস করার এবং শেখার অধিকার রাখে। পেইন্ট, জল এবং মাটিতে পাওয়া সীসা ছয় বছরের কম বয়সী শিশুদের অসামঞ্জস্যপূর্ণভাবে প্রভাবিত করে, যৌবনে গুরুতর ডাক্তারি ও আচরণগত সমস্যার সৃষ্টি করে।

প্রতি বছর, নিউ জার্সির 3,500 জনেরও বেশি শিশুর ব্লাড লিড এর মাত্রা ফেডারেল স্ট্যান্ডার্ডের মাত্রার চেয়ে বেশি হতে দেখা গেছে। এই শিশুদের মধ্যে অনেকে নিম্ন-আয়ের সম্প্রদায় এবং / অথবা রঙ ভিত্তিক সম্প্রদায়গুলিতে বাস করে এবং সিস্টেম্যাটিক উত্তরাধিকার কন্ডিশনের কারণে সবচেয়ে বেশি ঝুঁকিতে রয়েছে।



এটাই সময় অংশীদারদের তালিকাভুক্ত করার, পদক্ষেপ দাবি করার, এবং ক্ষমতা গড়ে তোলার!

আমরা কী কী লক্ষ্যে কাজ করছি?

লিড-ফ্রি এনজে সদস্যরা নিম্নলিখিত শেয়ারড লক্ষ্য সামনে রেখে কাজ করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ:



সীসা প্রতিকারে ব্যাপার ভূমিকা রাখা

নিউ জার্সিতে 10 বছর বয়সী শিশুদের সীসার বিপদ দূর করা।



ন্যায়সঙ্গত পলিসি পরিবর্তন করা

সক্রিয়, ন্যায়সঙ্গত রাষ্ট্রীয় ও স্থানীয়ভাবে পলিসি গ্রহণ করতে পারা, এর ফলে আমাদের পরিবেশ সীসা-নিরাপদ হবে এবং আমাদের শিশুরা সীসার ভার বা ঝুঁকি মুক্ত হবে।



সম্প্রদায়ের ক্ষমতায়ন

তৃণমূল ও ক্ষতিগ্রস্ত জনগোষ্ঠীর সক্ষমতা ও শক্তি বৃদ্ধি করা।

আপনি কীভাবে অংশ নিতে পারেন?

লিড-ফ্রি এনজে, স্থানীয় এবং রাজ্য পর্যায়ে পরিবর্তন কার্যকর করার লক্ষ্যে, সম্প্রদায়ের সংগঠন, তৃণমূল গোষ্ঠী, সম্প্রদায়ের সদস্য এবং সিদ্ধান্ত গ্রহণকারীদেরকে রাজ্যব্যাপী পলিসি-ভিত্তিক সংস্থাগুলির সাথে একত্রিত করে।

আজই লিড-ফ্রি এনজেতে যোগ দিন!

নিউ জার্সিকে সীসা-মুক্ত করার চেষ্ঠায় কাজ করা লোকদের নেটওয়ার্কে সংযুক্ত থাকুন। সদস্যপদ ফ্রি, আর সাইন আপ করা বেশ সহজ!

ভিজিট করুন: www.leadfreenj.org/become-a-member/.



Lead-Free NJ
Email: info@leadfreenj.org
Website: www.leadfreenj.org



নিউ জার্সি ফিউচার লিড-ফ্রি এনজে-র পক্ষে "ব্যাকবোন অর্গানাইজেশন" হিসাবে কাজ করে এবং এর কর্মীদের সদস্যরা সহযোগীদের কাজকে সহজতর করে তোলে।